
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "MAIN FRAME & FITTINGS" TRIUMPH SPEED
FOUR
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "MAIN FRAME & FITTINGS" TRIUMPH SPEED
FOUR
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 T2070128 Срок поставки от 27 дней FRAME
ASSY,BLACK,CANADA 1

1 T2070311 Срок поставки от 27 дней FRAME ASSY,BLACK,ROW 1

1 T2070317 Срок поставки от 27 дней FRAME
ASSY,BLACK,CANADA 1

1 T2070315 Срок поставки от 27 дней FRAME
ASSY,BLACK,CALIFORNIA 1

1 T2070313 Срок поставки от 27 дней FRAME ASSY,BLACK,49
STATES 1

1 T2070125 Срок поставки от 27 дней FRAME ASSY,BLACK,ROW 1

1 T2070127 Срок поставки от 27 дней FRAME
ASSY,BLACK,CALIFORNIA 1

1 T2070126 Срок поставки от 27 дней FRAME ASSY,BLACK,49
STATES 1

2 T3800125 Срок поставки от 27 дней BEARING,BALL,25X52X15 1

3 T3800052 Срок поставки от 27 дней BEARING, SAC, 30 55 17 1

3 T3800047 Срок поставки от 27 дней BEARING,TAPER ROLLER
28X52X16 1

4 T3350210 Срок поставки от 27 дней THREADED INSERT 6

5 T2070052 Срок поставки от 27 дней SPACER,DIA 25.4,35.1 LG 1

6 T3330141 Срок поставки от 27 дней BOLT,HEX HD,FLGD,M10
X 35LG 1

7 T3330145 Срок поставки от 27 дней BOLT,M10X209,TORX T55 1

8 T3330146 Срок поставки от 27 дней BOLT,M10X316,TORX T55 1

9 T3330134 Срок поставки от 27 дней BOLT,HEX HD,FLGD,M10
X 52LG 1

10 T2070046 Срок поставки от 27 дней LOCK RING M20 X 1.5 3

11 T2070045 Срок поставки от 27 дней ADJUSTER COLLAR,M20
X 1.5 3

12 T3350250 Срок поставки от 19 дней Locknut, Flanged, M10 2

13 T3900302 Срок поставки от 19 дней Label, Oil & Filter 1


